

COMMISSIONE PARLAMENTARE

di inchiesta sui fenomeni della contraffazione, della pirateria in campo commerciale e del commercio abusivo

S O M M A R I O

Sulla pubblicità dei lavori	12
Audizione del Presidente dell'Autorità per le garanzie nelle comunicazioni (AG COM), Marcello Cardani (<i>Svolgimento e conclusione</i>)	12
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	13
AVVERTENZA	13
ERRATA CORRIGE	13

Giovedì 2 aprile 2015. — Presidenza del presidente Mario CATANIA.

La seduta comincia alle 8.35.

Sulla pubblicità dei lavori.

Mario CATANIA, *presidente*, propone che la pubblicità dei lavori sia assicurata anche mediante impianti audiovisivi a circuito chiuso. Non essendovi obiezioni, ne dispone l'attivazione.

Audizione del Presidente dell'Autorità per le garanzie nelle comunicazioni (AG COM), Marcello Cardani.

(Svolgimento e conclusione).

Mario CATANIA, *presidente*, introduce l'audizione all'ordine del giorno.

Marcello CARDANI, *presidente dell'Autorità per le garanzie nelle comunicazioni*

(AG COM), svolge una relazione sui temi oggetto dell'audizione, consegnando una relazione alla Commissione.

Intervengono per porre quesiti e formulare osservazioni a più riprese, Mario CATANIA, *presidente*, i deputati Filippo GALLINELLA (M5S), e Franco BORDO (SEL), nonché la deputata Susanna CENNI (PD).

Marcello CARDANI, *presidente dell'Autorità per le garanzie nelle comunicazioni (AG COM)*, risponde ai quesiti posti.

Mario CATANIA, *presidente*, nel ringraziare il Presidente Cardani, dichiara conclusa l'audizione e dispone che la documentazione sia pubblicata in allegato al resoconto stenografico della seduta odierna.

La seduta termina alle 10.

**UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO
DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI**

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 10 alle 10.15.

AVVERTENZA

Il seguente punto all'ordine del giorno non è stato svolto:

Comunicazioni del Presidente.**ERRATA CORRIGE**

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 269 del 10 luglio 2014, a pagina 247, il titolo: « **SCHEMA DI REGOLAMENTO INTERNO DELLA COM-**

MISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA SUI FENOMENI DELLA CONTRAFFAZIONE, DELLA PIRATERIA IN CAMPO COMMERCIALE E DEL COMMERCIO ABUSIVO. » va sostituito con: « **REGOLAMENTO INTERNO DELLA COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA SUI FENOMENI DELLA CONTRAFFAZIONE, DELLA PIRATERIA IN CAMPO COMMERCIALE E DEL COMMERCIO ABUSIVO.** »

A pagina 248 prima colonna diciassettesima e diciottesima riga, deve leggersi: « di cui all'articolo 22 e dei collaboratori esterni di cui all'articolo 23, » anziché « di cui all'articolo 23 e dei collaboratori esterni di cui all'articolo 24, » come stampato.

N.B.: Il resoconto stenografico della seduta è pubblicato in un fascicolo a parte.